
　　講習会参加者から１０件アンケートの回答が得られたので、下記のとおり報告します。

理由

理由

理由

理由

理由

①まだ対象戸数は相当残っている。また、新
築、建て替えを予定している人も居るのでは？
②下水道が無ければ、顧客の自己負担で浄化
槽設置となるのは厳しいと思われる。
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【問１】 本講習会について 

大変有意義 

有意義 釧路テニス普及に必要。普段聞けない話が聞けた。

上級者のモチベーションが上がった。初心者への指

導方法がわかってよかった。 

適正 

未記入 【問２】 参加費について 

お手伝いで参加していた学生からも参加費を取って良い

と思う。協会員と非協会員の差をつけるべき。予算の設

計を見直した方がよい。 

【問３】 日程について 

部活が始まる４月が良いと思う。顧問の先生向けな

ので、時期として適正。冬のトレーニング方法を指導

してもらうために10月や、新チームが発足する７月。 

【問４】 講習の時間について 

上級者向けの指導に時間を取られすぎていた。丸一

日はつらい。むしろ時間が足りなかったとも感じる。 

【問５】 講師（講習）について 

基礎を大事にすることに共感できた。すごい。すばら

しい。説明が抽象的だった。 

●毎年開催してほしい。 

●具体的な指導のノウハウをもう少し演習できればよかった。 

●上級者向けの講習があまり必要と思えなかった。 

●ジュニアのレッスンがメインになっていると感じた。指導者の指導にもう少し力を入れてほしい。 

●一般向けにも講習会を開催してほしい。 

●上級者への指導方法に不透明な部分が多かった。 

●翌日から毎日神谷式トレーニングを実践させている。 

●指導法の概念が変わった。 

●付添の親御さんの中には、受講料を払っている人と変わらない環境にあった方もいた。 

増額すべき 

1000～1500円 

適正 
早い（高体

連 

わからない 

適正 

長い 

分かりや

すい ふつ

わかりにくい 

遅い（4月） 

【問６】 その他 


